
BRUKERVEILEDNING 
Patio terrassevarmer (kvarts, HEA-1) 
 

 
 

Vennligst les bruker veiledningen nøye før 
bruk! 

 



Takk for at du kjøpte vår terrassevarmer. Vi håper vil blir førnøyd med den. 
For å bruke terrassevarmeren riktig, vennligst les bruker veiledningen nøye 
før bruk. Ta godt vare på denne til bruk ved senere anledninger. 

Beskrivelse av deler 
 

 

(1) ”hode” med  varmeelementer 
 
(2) Bryter 
 
(3) Glidestang 
 
(4) Innstillings indikator 
 
(5) Snor til  bryter 
 
(6) Strammer til glidestang 
 
(7) Øvre stang 
 
(8) 4-M5 * 6 skruer 
 
(9)  Midtre stang 
 
(10) 4-M5 * 6 skruer 
 
(11) Nedre stang 
 
(12) Klemme 
 
(13) Ledning 
 
(14) Deksel til fot 
 
(15) 4-M5 * 6 skruer 
 
(16) Fot 

 
1.ADVARSEL          



A.  Rør aldri “hodet” på terrassevarmeren når den er i bruk 
B.  Rør aldri terrassevarmeren med våt hand når I bruk.                            
C.  Beveg aldri på “hodet” av terrassevarmeren når i bruk. For å forandre       
på vinkelen av “hodet” anbefales det å skru av terrassevarmeren først. 
Vent i 15 minutter, eller til ”hodet” er avkjølt, for og unngå brannskader.  
D.  Må ikke dekkes til med håndklær eller andre gjenstander 
E.  Må ikke brukes til tørking av vask. 
F.  Selv om kvartsrøret har slukket kan det fortsatt være varmt 
G.  Skru av terrassevarmeren: 
      - Etter bruk 
      - Når feil oppstår 
      - Før rengjøring 
H.   Skulle terrassevarmeren falle overende, skru den av med en gang. 
I.  Skulle det oppstå feil ved terrassevarmeren må du kontakte butikken    
der den er kjøpt eller ta kontakt med importøren. For at garantien skal 
gjelde må produktet repareres av autoriserte verksteder. Prøv aldri å  selv 
da dette kan være farlig. 
 Garantien gjelder ikke ved feilaktig bruk. 
J.  Bruk ikke I umiddelbar nærhet av baderom, dusj eller svømmebaseng. 
K.  Terrassevarmeren er ikke beregnet til profesjonelt bruk.  
L.  Denne terrassevarmeren er utstyrt med en veltesikring som automatisk 
slår av terrassevarmeren om den velter. Den slår seg automatisk på når 
terrassevarmeren settes tilbake i riktig stilling.   
 
 
 
 
 
 
2. VOLT                 
Før bruk, forsikre deg om at den brukes kun i jordet stikkontakt og at det er 
230v. 

 
 
 
3. SIKKERHET              
A. Terrassevarmeren er laget for bruk både innendørs og utendørs.  



B. Husk at når terrassevarmeren er på, vil den utvikle sterk varme som 
igjen kan forårsake brannskader om den berøres. Hold derfor barn og dyr 
på god avstand når i bruk. 
C. For annen tilkobling enn den som medfølger, ta kontakt med elektriker.  
D. Skulle det oppstå skade på ledningen må denne skiftes av kyndige 
personer. Terrassevarmeren må ikke brukes når ledningen er skadet. 
E. Terrassevarmeren må ikke plasseres direkte under en stikkontakt. 
F. Bruk ikke terrassevarmeren med en timer eller annen innretning som 
automatisk starter/stopper denne. Dette i tilfelle terrassevarmeren er 
plassert feil eller er tildekket noe som igjen kan forårsake brann. 
G. Sett aldri terrassevarmeren I nærheten av gardiner eller annet brennbart 
materiale. 
 
 
 
 
 
 
 

4. MONTERING      

Påse at støpselet ikke er satt i kontakten under montering. 
 
 
A.  Monter den nederste stangen I foten og 
skru til ved hjelp av 4-M6X24  
Skruer. Sett så på klemmen (12) på nedre 
stang  . (fig.1) 
 

 
 
 
B.  Monter nedre stang sammen med 
midtre stang ved hjelp av 4-M5X6 skruer 
(fig.2) 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
C.  Montèr den midtre stangen sammen med 
den øvre stangen ved hjelp av 4-M5X6. 
skruer (fig.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
D.  Montèr “hodet” (1) sammen med 
den øvre stangen (7). 
Skru til ved å vri strammeren (6) med 
klokken. 
Fest så ledningen I klemmene.(fig.4) 
 
E.  Etter ønske kan vinkelen på “hode” endres 
fra 0 grader til 45 grader 
 
 
 
 
 

 
 
5. SLÅ PÅ Terrassevarmeren        
Terrassevarmeren slåes på ved og dra i snoren (5) en eller flere ganger. 
En liten vibrasjon kan oppstå,  men dette vil gi seg etter noen få sekunder. 
 

6. EFFEKT             
Modell:HEA-1 
-Posisjon 0: Stopp 
-Position 1: 650W (Lav) 



-Position 2: 1350W (Medium) 
-Position 3: 2000W (Full) 
 

7. VEDLIKEHOLD     
Terrassevarmeren trenger ikke spesiell vedlikehold untatt vanlig renhold. 
Skulle det oppstå feil, ta kontakt med et serviceverksted.  
 
 
 
 
Elektriske artikler skal ikke kastes i vanlig husholdningsavfall. Dette skal leveres 
som spesialavfall  på ”miljøstasjoner”. Kontakt din kommune for mer info om 
dette. 
 

 
 
 

Importør: 
 

Novaplan as 
Ullern Allè 2 
0381  OSLO 

 
TLF: 22133200 FAX: 22133203 

 
www.novaplan.no

firmapost@novaplan.no 

http://www.novaplan.no/

